
 

ATA DA REUNIÃO DE 17/01/2017 

ABERTURA 

ATA Nº 19/2017 

Aos dezassete dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e dezassete, na Sede Social da Casa do Sport 
Lisboa e Benfica na Covilhã, pelas vinte e uma horas e quinze minutos, realizou-se a reunião ordinária 
sob a presidência de Carlos Serra, estando presentes os Vices- Presidentes; António Sousa, Daniel 
Trindade, Rui Carapito, João Poeta, Guilherme Almeida e Paulo Ramos, assim como o Pedro Gaspar da 
Comissão de Imagem e Comunicação e Manuel Miguel da Comissão de Implantação da NOVA SEDE. 

Foi aberta a reunião; 

-Foi lida e aprovada a ata da reunião nº 18 de 03/01/2017. 

-Foi lida a correspondência recebida e enviada.  

-Foram aprovados os seguintes associados: 

Efetivo-641-José Manuel Abreu Coimbra 

Efetivo-642-João André Martins Antunes 

Menor-643-Beatriz Mariana Domingos Gaspar 

Efetivo-644-Álvaro dos Santos Fonseca 

Efetiva-645-Maria Evangelina Alves dos Reis 

Efetivo-646-Vitor Manuel Almeida Melchior 

-Foram apresentada e postas à discussão os Projetos de Campanhas a levar a efeito pela Casa do SLB na 
Covilhã: 

a)-1.000 Sócios até 31 de Dezembro de 2017. 

    Com o aproximar da Nova Casa torna-se necessário adquirir uma maior mobilização na angariação de 
novos sócios para que em Dezembro de 2017 a nossa Casa possa ter 1.000 sócios e assim poder contar 
com uma receita mais condizente com o projeto Nova Casa. 

b)-Projeto Sócios Fundadores. 

Esta campanha consiste em podermos cativar um número próximo dos 100 associados dispostos a 
contribuírem com a modesta quantia de € 60,00 

 a)-A campanha terá a duração de um ano 12 meses. 

 b)-O valor pode ser pago mensalmente, trimestralmente, semestralmente ou ainda de uma só 
vez. 

 c)-Os sócios que aderirem irão ter no Painel de Inauguração da Nova Casa o seu nome na 
qualidade de “Sócios Fundadores da Casa do Sport Lisboa e Benfica na Covilhã na Real Fábrica da 
Covilhã” 

 d)-Receberão ainda uma recordação alusiva ao ato. 

 



 

3.Projeto Empresas. 

Esta campanha visa poder dar sustentabilidade financeira à vida associativa e participação desportiva 
federada da Casa do Sport Lisboa e Benfica no futuro. 

Depois de elaborado pela Casa um conjunto de modelos de publicidade que varia de acordo com o 
interesse de cada empresa, que vão desde a colocação do símbolo e nome da empresa na página do 
Facebook, Site, Flayres, Mupys, televisão, cartões de sócios etc, e desta forma os valores vão desde os € 
25,00 aos € 750,00. 

Depois de intervenções com várias propostas no sentido de poderem ser melhoradas as campanhas, foi 
decidido dar o seu início no dia do jantar de apresentação do Hino e do Site. 

As campanhas, dos 1.000 sócios e Sócios Fundadores a sua orientação ficam a cargo do Vice-Presidente 
Paulo Ramos e a campanha das Empresas do Vice-Presidente João Poeta. 

-Foram trocadas opiniões relativas ao jantar associativo e feitas as ultimas correções. 

APROVAÇÃO EM MINUTA 

Os assuntos constantes da presente ata foram aprovados em minuta para efeitos de execução imediata. 

ENCERRAMENTO 

Pelas 23 horas e 10 minutos verificando-se não haver mais assuntos a tratar, foi pelo Presidente 
declarada encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata. 

 

A Direção 

 

 

 


